



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

19 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2014

16+

№ 13 (7501)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 25 лет вывода советских войск из Афганистана

И никогда не зарастёт в сердцах Афганистан



Почти девять лет здесь гибли ребята. Почти девять лет... С 27 декабря 1979-го по 14 февраля 1989-го, 3338 дней и ночей мужества и потрясений, чёрного горя и радостного откровения — живой! — уйдут в историю. А сегодня они живут рядом с нами, в нас самих. И жить будут долго, столько, сколько отпущено жить мальчишкам, которые в неполные 20 лет заглянули в глаза смерти.

Война оставила след в душах наших людей.

Застыла в обелисках и звёздочках из жести на сельских и городских кладбищах, зазвучала во множестве песен и стихов. Опалённое войной поколение вернулось домой. И вот сегодня, 25 лет спустя, во Дворце культуры имени С.М. Романько прошла торжественная встреча, посвящённая 25-летию вывода войск из Афганистана.

(Окончание на 2-й стр.)

А у нас своя Олимпиада!

В 13-й школе Новопавловска прошли финальные районные соревнования по волейболу. На спортивной арене сошлись 16 команд юношей и девушек из восьми школ района.

Гостей приветствовала директор школы Нина Бессонова. А методист по спорту отдела образования Ирина Тимошина пожелала волейболистам удачи и побеседала, что судьи будут строги, но справедливы.

Соревнования проходили в исключительно дружной, теплой и весёлой обстановке. Спортсмены стремились к победе, а болельщики активно поддерживали свои команды. Специалисты нашего центра по работе с молодёжью тоже были в числе болельщиков и помогли сделать соревнования ярче, нарисовав на лицах всех желающих символику Российской Федерации и номера команд-фаворитов.

В нелёгкой, но увлекательной борьбе узники победы горнозаводчане, вторые и третьи места заняли гимназисты и мариницы. У девушек под восторженные крики зала победу одержали хозяйки, а призёрами стали все те же команды Маринской школы и гимназии.

И конечно, за подготовку и достойные результаты надо отдать должное тренерам команд-победителей Александре Простиковой, Ольге Булавиновой, Виталию Петровскому и Александру Дьякову.

Валентина КУДРЯВЦЕВА



Опровержение на статью «Монополия отменяется. Да здравствует конкуренция!»

В выпуске газеты «Голос времён» от 8 февраля 2014 года за № 10 (7498) опубликована статья под названием «Монополия отменяется. Да здравствует конкуренция!». В статье написано: «... Верховный суд счёл незаконным, что техобслуживание, ремонт и замена внутридомового газового оборудования «отдаются на откуп» исключительно в руки газораспределительных организаций, имеющих собственные газовые сети... Итог: частные предприятия отныне снова могут заниматься починкой и установкой котлов и колонок...»

По нашему мнению, выводы Пантора не в полной мере соответствуют действительности. Предлагаем вашему вниманию официальную позицию ОАО «Новопавловскрайгаз» по данному вопросу, которая заключается в следующем.

Действительно, решением Верховного суда РФ некоторые положения Правил пользования газом, утверждённые Постановлением правительства РФ от 14.05.2013 № 410, наделяющие исключительным правом осуществлять деятельность по техническому обслуживанию, ремонту и замене ВДГО только газораспределительную организацию, были признаны незаконными. Однако незаконность таких положений была обусловлена не устранением конкуренции на данном рынке услуг в принципе, а превышением правительстом РФ своих полномочий, так как права хозяйствующего субъекта на осуществление какого-либо вида деятельности могут быть ограничены исключительно на основании федерального закона, коим постановление правительства РФ не является.

Вместе с тем ряд иных нормативно-правовых актов в области газоснабжения, принятых в период с 2006 года по 2013 год, в том числе Правила поставки газа (№ 549 от 21.07.2008 г.), Порядок содержания и ремонта внутридомового газового оборудования в Российской Федерации (№ 239 от 26.06.2009 г.), Правила предоставления коммунальных услуг гражданам (№ 307 от 23.05.2006 г.), объективно свидетельствуют о том, что принципиальная по-

зиция законодателя в данном вопросе заключается в том, чтобы законодательно закрепить обязанность по выполнению работ по техническому обслуживанию, ремонту, аварийно-диспетчерскому обеспечению за газораспределительными организациями. Указанные цели в полной мере соответствуют требованиям Федерального закона от 30.12.2009 N 384-ФЗ (ред. от 02.07.2013) «Технический регламент об безопасности газовых и сооружений».

По нашему мнению, в ближайшее время законодателем будут внесены соответствующие изменения в ФЗ «О газоснабжении», которые поставят точку в вопросе определения организаций, допущенных в установленном законом порядке к выполнению работ по техническому обслуживанию, ремонту, аварийно-диспетчерскому обеспечению ВДГО.

До момента внесения в действующее законодательство соответствующих изменений право выполнения работ по техническому обслуживанию, ремонту, аварийно-диспетчерскому обеспечению ВДГО по-прежнему предоставлено газораспределительным организациям, так как указанные выше нормативные документы являются действующими, а следовательно, обязательными к исполнению как собственниками жилых домов и помещений в многоквартирных домах, так и специализированной организацией.

Дмитрий КУНДРЮКОВ,
исполнительный директор
ОАО «Новопавловскрайгаз»

◆ Россия молодая

Растут юные экономисты

А ученица 11-го класса гимназии Ангелина Хлонина показала второй результат и стала призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экономике.

Вы скажете, в школе нет такого предмета? Так то в обычной, а в гимназии у выбранных социально-экономический профилей имеется. И вместе со своими одноклассниками Ангелина постигает его премудрости уже второй год. Пренебрегает экономику талантливый учитель истории и обществознания Валентина Клышина.

Проходила краевая олимпиада в два этапа. На первом, как рассказала сама Ангелина, нужно было ответить на два десятка вопросов. Вопросы должны были показать, насколько глубоко участники овладели теоретическими знаниями по предмету, и варьировались

от достаточно простых до очень сложных. А второй предлагал справиться уже с практическими задачами. Задач было четыре. Вот вы решили бы, например, такую: у попавшего на необитаемый остров два мобильных телефона с разными сим-картами и разным количеством заряда; как ему ухитриться как можно больше увеличить время разговора? А Ангелина решила, набрав именно на этой задаче максимальное количество баллов!

«Мне нравится математика, а экономика — наиболее интересная часть математики, связанная с обществознанием. Очень жизненный предмет, который всегда пригодится», — говорит Ангелина. Неудивительно, что именно в этой сфере она планирует выбирать и свою будущую профессию.

(Соб. инф.)

◆ 25 лет вывода советских войск из Афганистана

И никогда не зарастёт в сердцах Афганистан

(Начало на 1-й стр.)

Открыли её первый заместитель главы администрации района Сергей Тенищев и заместитель главы администрации района Елена Тупиченко. Они поздравили воинов-«афганцев», и не только от себя, но и от главы района Сергея Винникова и главы администрации района Владимира Лукинова, и вручили подарки самым активным членам районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». А председатель отделения Юрий Кучкин за активную жизненную позицию и воспитание подрастающего поколения был награждён благодарственным письмом. Он и ещё один ветеран той войны Сергей Пудченко поблагодарили всех за внимание — и не только по праздникам — и поздравили с этой памятной датой, отметив: «На нас — двойная ответственность: не только за себя, но и за тех, кого нет с нами, мы должны жить и за себя, и за них».

За девять лет войны в Афганистане прошли службу 129 жителей нашего района. 14 награждены медалями «За отвагу», четверо — орденами Красной Звезды и «За службу Родине». Практически все награждены медалью «От благодарного афганского народа». На экране видеопроектора были показаны фотографии воинов-«афганцев», находящихся в зале, и погибших. Их, всех пятерых, вспомнили почтенно, почти их память минутой молчания.

Геннадий Ашикмин из станицы Зольской в бою закрыл собой пулемётную точку. Бой был выигран, но ценой жизни.

Из той же станицы и Николай Песулин. В январе 1982-го колонна, в составе которой находился Николай, была обстреляна. Пытаясь вывести автомобиль из под огня, он получил смертельное ранение.

Николай Журавко. Ему не

было и 20-ти, когда он добровольно пошёл в группу технического замыкания — самое опасное место в движущейся колонне автомобилей. Во время пути замкался скоротечный бой, и небольшая группа воинов до последнего отражала нападок, а когда пришло подкрепление, Николай уже не видел. Его именем в Новопавловске названа улица, на которой он родился и вырос.

Николай Ломоносов. Товарищи потеряли замечательного друга, и станице Марынинской не стало доброго парня. За месяц до своего 20-летия гиб при исполнении интернационального долга. Улица была переименована в улицу Ильи Ломоносова.

Алексей Чернышов посёлка Комсомолец. Ушел из жизни, имея хорошую спортивную подготовку. Многое до службы в армии занимался районом по лёгкой атлетике и боксу. Выполняя спортивное задание, получил сломанное позвоночника. Скончался они в госпитале.

За мужество и отвагу все пятеро награждены ордена Красной Звезды посмертно и их имена занесены в Книгу Почёта России.

Шоссейная дорога из пересел Саланг — спасительная, которая направлена соединяя Афганистан с Советским Союзом. Десятки автомобилей проходили по ней еженощно. Высшая отметка перевала тупиц, вырубленных в скалы. Из-за сильной загазованности в нём трудно дышать, идя глаза, а небо и горы устремляются к земле. Пытаясь вывести автомобиль из под огня, он получил смертельное ранение.

Николай Журавко. Ему не



С юбилейной датой поздравили всех военных комиссаров района Роман Белый, председатель районного Совета женщин и комитета солдатских матерей Лидия Бондарева, глава города Новопавловска Владимир Кузнецов, начальник Кировского районной организации ДОСЛАР Юрий Душников.

Звучали песни, гостей встречал почетный караул из участников клуба «Патриот», и юные представители поколения, не знающие войны, вручали героям-землякам цветы и памятные письма, подготовленные администрацией района.

Ольга ЕРМОЛЕНКО

◆ За дорогу без опасности

Будь заметней на дороге!

Статистика смертей и увечий среди пешеходов с каждым годом ужасает всё больше. И одна из причин — недостаточная видимость на дорогах при постоянно возрастающей интенсивности движения. Бороться с этим достаточно сложно. И всё же решение есть: нужно повысить «заметность» самих пешеходов.

Самый опасный период — осень и зима. Причины просты. В это время большое количество пешеходов передвигается вдоль дороги, как правило, не имея никакой защиты в виде светоотражающих элементов.

Буквально до начала марта наше отделение ГИБДД ОМВД России по Кировскому району проводит акцию «Светличка». Направлена она на популяризацию, распространение и использование светоотражающих элементов.

В принципе, сегодня довольно часто можно увидеть наличие на одежде светоотражающих элементов. А если такие элементы не предусмотрены моделью одежды, сумки или рюкзака, их можно приобрести. Они называются фликерами и представляют собой различные фигуры ярких цветов, сделанные из светоотражающего материала. Фликеры в десятки раз увеличивают расстояние, с которого водитель может замечать пеше-

Время выбрало вас...

В истории каждого государства есть свои войны, и у каждого народа есть герой этих войн. И нам ли судить о праведности или неправедности давно оставшихся в истории конфликтов? Раны одинаково болят. Наши войска ушли из Афганистана, но сие не все пути излечены. И эта рана заживёт нескоро. Мы обязаны помнить и чтить тех, кто честно выполнил приказ...

Именно поэтому у нас в детском доме прошла встреча, героем которой стал ветеран-афганец Виктор Смага. В годы войны в Афганистане Виктор Алексеевич служил сапёром, и ребятам было интересно послушать рассказ о том, как сапёры, рискуя своей жизнью, расчищали от мин дороги Афганистана для того, чтобы наши соотечественники могли пройти боеприпасы, продукты, вывезти раненых и убитых. Спрашивали они и о том, какие награды получил ветеран от благодарного афганского народа, смотрели его альбом с фотографиями боевых товарищами.

Виктор Алексеевич рассказал ребятам об обществе ветеранов национального Кировского района «Боевое братство».

Нина ИЩЕНКО.

Опалённые Кандагаром

В социальной комнате Новопавловска состоялась встреча поколений под названием «Опалённые Кандагаром».

Приглашённым воспитанникам социально-реабилитационного центра «Заря» очень интересно было послушать воспоминания участников боевых действий Александра Ерёмкина и Геннадия Григорюка о воинской службе. Позднее ветеранам-афганцам стало музыкальное поздравление от ребят и сувениры, которые они сделали своими руками. От старшего поколения героя торжества посыпал члены районного Совета ветеранов, труженик тыла Василий Вышинников и участниками вокальной группы клуба «Марыонка». Конечно, были цветы, пожелания мира и благополучия и праздничный фуршет, организованный который помог Вячеслав Скорик.

Надежда ВОРОНКОВА.



Каждой пичужке — кормушка

В этом году настоящая зима установила свои правила и порадовала нас морозами, снегопадами, узорами на окнах. Но кроме хорошего настроения она принесла и серьёзное испытание нашим пернатым друзьям. Птицы, которые не улетают в теплые края, приходится сейчас испытывать. Снег укрыл землю, а это значит — пичужки могут остаться голодными. И только человек может помочь им.

Об этом знают все ребята, занимающиеся в экологических кружках дома детского творчества. Мальчишки и девчонки с большим удовольствием отклинулись на призыв принять участие в ежегодной краевой акции «Каждой пичужке — кормушка». Из подручных материалов с помощью родителей ребята смастерили самодельные кормушки для птиц, а потом все вместе несколько дней подряд развесили их не только

в шмыгах скверах и собственных садах, балконах, на поймки Куры. Теперь главное — насыпать корм для голодных птиц. И тогда птицы в трудное время они отблагодарят нас своимением.

Начиная с детских лет сонерекции слабы быть неравнодушными очень просто эта акция с добрым назначением: дарить добро и в души наших ребят. Тысячи школьников района присоединились и тоже сделать кормушки птицам будут рады!

Лариса КО

Седакова. Предлагаем всем и творческих талантов (можно на электрофотографии птиц у кормушек. Лучшие публикуются в газете).

хола, и, соответственно, снижают риск наезда. Это особенно важно в ночное время и при мокрой проезжей части, когда свет автомобилей теряет эффективность более чем на половину.

Поэтому пешеходам в темное время суток необходимо иметь на одежде светоотражающие элементы, а перед выходом на проезжую часть убедиться в отсутствии приближающегося транспорта. Водителям же надо выбирать скорость движения, исходя из обстановки на дороге, обозначать свое транспортное средство ближним светом фар, не пользоваться им в условиях плохой видимости даже днём.

И еще, уважаемые пешеходы! Двигайтесь только по тротуарам и пешеходным дорожкам, если их нет — по обочинам. При движении по краю проезжей части идите поперёк движению транспорта. Проезжую часть лучше всего пересекать по пешеходным переходам, а при их отсутствии — на перекрёстках по линии тротуаров или обочин. Ожидая маршрутку, стойте из приподнятых над проездом частями посадочных площадок, а если таких нет — на тротуаре или обочине. Берегите себя!

Андрей ШИНИЛОВ, и.о. начальника ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Николай Фёдоров посетил Ставрополье

Ставрополье с рабочим визитом посетил Министр сельского хозяйства России Николай ФЕДОРОВ.

Вместе с временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым глава федерального ведомства побывал в СПК «Колхоз имени Ворошилова» Труновского района. Председатель колхоза Сергей Таранов рассказал, что предприятие производит в год около 133 тонн высококачественной баранины, а также представил гостям сконсервированную ташлинскую породу овец, выведенную здесь в 2004 году. Ежегодно 500-600 голов элитных пород овец колхоз реализует в другие регионы России. Был продемонстрирован также семеноводческий потенциал предприятия.

На площадке хозяйства состоялось обсуждение проблемы подготовки специалистов для сельхозотрасли. Как отметил Владимир Владимиров, в крае развивается необходимая образовательная база, есть ресурсные центры, которые обеспечивают подготовку специалистов по срочно актуально невысоким ценам – 8-12 тыс. рублей за курс обучения. Вместе с тем, по мнению главы региона, образовательную базу для сельскохозяйственной отрасли необходимо расширять. В частности, он считает целесообразным создать возможность для получения отраслевых профессий в школах – чтобы выпускник мог выйти в большую жизнь не только с аттестатом, но и со свидетельством о получении профориентации.

Озвученная инициатива будет проанализирована в федеральном Минсельхозе.

Николай Федоров и Владимир Владимиров посетили ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский». Генеральный директор предприятия Сергей Анисимов сообщил, что ассортимент выпу-



скаемой продукции насчитывает более 500 наименований, среди которых молочные продукты, хлебобулочные и кондитерские изделия, растительное масло, кетчуп и майонез.

Аграрному министру представили проект инновационного индустриального животноводческого комплекса на 4 тыс. голов дойного стада производительностью до 120 тонн молока в сутки. В проекте предусмотрены также автоматизированный комплекс добровольного досыпания, фид-центр для производства индивидуальных сбалансированных рационов, а также завод по переработке биоматериала в электроэнергию.

Николай Федоров назвал перспективным такое направление работы, отметив, что в ряде стран предприятиям сферы «слепленной энергии» оказывается господдержка. Министерство сельского хозяйства России сейчас внимательно изучает этот опыт.

Вопросы развития сельского хозяйства на юге России рассматривались в ходе заседания межрегиональной комиссии, которое Николай Федоров провел в Ставропольском государственном аграрном университе-

те. В нем приняли участие представители органов власти Северо-Кавказского и Южного федеральных округов.

Одной из основных тем стало развитие молочного животноводства. Как отметил директор департамента животноводства и племенного дела Минсельхоза РФ Владимир Лабинов, Ставропольский край является одним из лидеров в стране по надоям молока на одну корову. По итогам 2013 года показатель составил 6164 кг, что соответствует уровню европейских стран, подчеркнул докладчик.

Николай Федоров отметил, что для обеспечения Ставрополя молоком необходимо масштабирование строительство или модернизация существующих молочных комплексов. Минсельхозом прорабатываются необходимые для этого стимулирующие меры.

На совещании выступил Владимир Владимиров. Он затронул вопросы государственного стимулирования развития сельского хозяйства. В частности,

он назвал необходимым увеличение объемов так называемой «погектарной» поддержки для сельхозпроизводителей Ставрополья. Также, по мнению врио губернатора, необходимо на федеральном уровне разработать меры для развития пастбищ.

«Этими мерами мы не инвестируем поддерживаем, в собственную конкурентоспособность, развиваем производство нашей сельхозпродукции», – отметил он.

Глава региона затронул социальную тему, волнующую многих жителей сельского Ставрополя – работу программы обеспечения жильем сельских специалистов. С начала этого года ее правила изменились: теперь строение, где предоставляется жилье, должно быть не старше пяти лет. Корректируя вызвала немало вопросов на местах, поскольку рынок жилья в районах Ставрополя в основном вторичный. Есть немало качественных добротных домов, возраст которых составляет 15, 20 и более лет и они могут быть задействованы в рамках программы. Владимир Владимиров предложил вернуться к рассмотрению норматива, чтобы

расширить возможности для приобретения жилья сельским специалистам. Он напомнил, что в прошлом году в рамках программы жилье получили более 200 работников АПК края.

Озвученные главой региона предложения будут рассмотрены в федеральном Минсельхозе.

Руководитель Ставрополя выражал признательность Минсельхозу России за решение увеличить федеральную поддержку программы мелиорации в Ставропольском крае на текущий год.

– В 2014 году планируем охватить орошением дополнительными 16 тыс. гектаров сельхозугодий, на эти цели мы готовы направить и дополнительные средства краевого бюджета. Планируем, что региональное финансирование составит в целом 150 млн. рублей, – отметил Владимир Владимиров.

На совещании также были обсуждены вопросы сохранности озимых, подготовка к весенним полевым работам.

В этот же день глава федерального Минсельхоза посетил Герский конный завод в Минераловодском районе.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Землю оценият заново

Правительство Ставрополья инициировало проведение новой кадастровой оценки земель в крае.

Поводом для такого решения послужило множество жалоб ставропольцев в связи с итогами кадастровой оценки 2012 года. Она была проведена в отношении 102 тысяч участков из земель сельхозназначения и 996 тысяч участков в населенных пунктах.

Применение результатов этой оценки вызвало множество разногласий. В частности, они были связаны со значительным изменением кадастровой стоимости земель сельхозназначения, что негативно сказалось на деловой активности в ряде районов.

Принятое решение прокомментировало временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров:

– Для нашего агропромышленного края земля – это важнейший ресурс. От того, как им распоряжаются, на Ставрополье зависит и экономическая ситуация, и социальное самочувствие людей. Для нас вопрос использования земли – это в первую очередь, вопрос безопасности. В нем все должно быть законно, прозрачно и понятно. Здесь – принципиальная позиция Правительства Ставрополья. Мы будем этого добиваться. И объективная кадастровая оценка красных земель – наш первый шаг.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края Злободневные темы

Актуальные вопросы развития края стали предметом рассмотрения на еженедельном совещании в Думе Ставропольского края, которое прошло под председательством Юрия БЕЛОГО. Прозвучала также информация о планах работы парламентских комитетов на предстоящую неделю и подготовке законопроектов к очередному заседанию Думы.

Депутаты вновь коснулись ситуации с красными аэропортами. Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов отметил, что из прошлого в стенах Думы совещаний представители краевой исполнительной власти проинформировали о том, что в скором времени ставропольский аэропорт ожидает аудиторская проверка, по результатам которой будет дана оценка приватизации части акций предприятия. Депутат Айдын Ширинов напомнил, что немало спорных вопросов есть и по аэро-

порту Минеральные Воды. По мнению парламентария, активность ряда ведомств в этом направлении снизилась, поэтому он намерен подготовить в их адрес официальный депутатский запрос.

Депутат депутат от Минераловодского района и еще один острый вопрос об участившихся фактах установки горного оборудования, которое запрещено законом, причем азартными развлечениями увлечен и несовершеннолетние жители края. Тимофей Богданов ответил, что комитетом ведется планомерная работа по контролю за соблюдением законодательства в этой сфере. В частности, проводится мониторинг обстановки в городах и районах, его результаты в ряде территорий вызывают тревогу. Депутаты намерены привлечь внимание правоохранителей к ситуации и провести ряд совместных мероприятий, направленных на борьбу с незаконным бизнесом.

Председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов

принформировал о проблеме пригородных перевозок электропоездами в регионе Кавминвод. По этому поводу депутаты проучили совещание с участием представителей исполнительной власти. На сегодняшний день, перевозчик, к сожалению, сократил количество электричек, мотивируя это их убыточностью и необходимостью получения дотаций из бюджета.

Но даже самые примерные экономические выкладки показывают, что «убыточность» перевозок – большой вопрос. Пока же властями предпринят шаг по замене поездов автобусами. Маршруты, которые проложены издали от населенных пунктов, обслуживаются только новыми машинами. Да и цена проезда в автобусах ниже. С началом личного-курортного сезона ситуация может существенно обостриться, поэтому парламентарии будут держать вопрос на контроле и выступают за восстановление движения в полном объеме. Продолжая тему, депутат Василий Бондарев выразил озабоченность в связи с организацией транспортного

обслуживания жителей восточных районов края.

Заместитель председателя Думы Юрий Гонтарь поднял еще один вопрос, волнующий ставропольскую «гублинию», – развитие потребкооперации. Он отметил, что именно эта сеть, прекрасно организованная в советское время и незаслуженно почти забытая сегодня, может в полной мере отвечать интересам сельских жителей. Эту позицию поддержали многие коллеги парламентария, выразив намерение помочь возрождению торговой и заготовительной сети кооперативного движения на законодательном уровне.

Юрий Белый отметил, что депутатами ранее неоднократно поднимался вопрос о пересмотре итогов кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения. Положительным моментом в этом направлении, безусловно, является решение главы края о проведении новой кадастровой оценки. И в этом парламентарии готовы оказать поддержку.

На совещании рассмотрены и другие вопросы развития Ставрополя.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

11 февраля 2014 г. с. Горнозаводское № 1

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 19 ноября 2010 г. № 33 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога на земли, находящиеся в границах муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 21 июня 2011 г. № 20, от 19 декабря 2011 г. № 39 и от 20 июля 2012 № 25, от 31 октября 2013 г. № 34)

На основании Устава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края, Налогового кодекса Российской Федерации Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края № 33 от 19 ноября 2010 года «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога на земли, находящиеся в границах муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края»:

1.1. В подпункте «в» пункта 2 Решения исключить слово «муниципальных».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2014.

Глава муниципального образования
Горнозаводского сельсовета Кировского района
Ставропольского края Д.Н. РАДИОНОВ.

ООО «ДОМ-СТРОЙ» сообщает о расширении ассортимента КРОВЕЛЬНЫХ И КРЕПЁЖНЫХ МАТЕРИАЛОВ, ДОСКИ ОБРЕЗНОЙ, Замер, доставка кровли - бесплатно!
Только у нас самые низкие цены. С 12.02. по 28.02.2014 г. - АКЦИЯ! Спешите купить сейчас - до повышения цен.
Необходимые товары можно приобрести в КРЕДИТ!!!
(ЗАО Банк «Русский Стандарт» Лицензия 2279, выд. ЦБ РФ с 19.07.2011 г.)
Обращаться г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5 (адрес) (промзона).
Телефоны: (8-879-38) 2-27-11; 8-919-750-12-80. (22. № 62)

Извещение о созыве общего собрания
участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:5438, общей площадью 1161000 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты ст. Марынинской. Участок находится примерно в 5,544 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Марынинская, ул. Победы, 54 а.

1. Инициатор проведения собрания: Трапезников Сергей Владимирович. Почтовый адрес: 357315, Ставропольский край, Кировский район, ст. Марынинская, ул. Поплутина, 116, тел. 89614448812.

2. Место и время проведения собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марынинская, ул. Победы, 54 Ж (Дом культуры). Собрание состоится 06 апреля 2014 года в 10 часов 00 минут.

3. Повестка дня собрания:

- принятие решения о предоставлении земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:5438 в аренду ИП Камышанов Р.В.;
- об условиях предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:5438;
- выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности заключать договор аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:5438, регистрировать договор аренды в органе регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, согласовывать местоположение границ земельного участка, находящегося в долевой собственности, вносить изменения в сведения государственного кадастра недвижимости (исправлять кадастровую ошибку) о земельном участке с к. п. 26:35:000000:5438, и т.д.;
- разнос;

4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марынинская, ул. Свердлова, 5 с 20 февраля 2014 г. по 05 апреля 2014 г.

Собрание проводится в соответствии с ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Инициатор собрания С.В. ТРАПЕЗНИКОВ.

◆ Управление Росреестра по СК информирует
**С 1 февраля нотариусы могут
удостоверять сделки
с недвижимостью**

Управление Росреестра по Ставропольскому краю (Управление) информирует заявителей, что Федеральный закон, который вступает в силу 1 февраля (от 21.12.2013 № 379-ФЗ), наделяет нотариусов правом удостоверять сделки с недвижимостью.

Срок проведения государственной регистрации прав на основании нотариально удостоверенных документов сокращается и будет проводиться не позднее, чем в течение пяти рабочих дней, следующих за днем приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации.

Если заявление о государственной регистрации прав подает нотариус, то заверяется оно его электронной подписью.

В случае если право возникает на основании нотариально удостоверенной сделки или иного совершенного нотариусом нотариального действия, заявление о государственной регистрации прав и иные необходимые для государственной регистрации прав документы могут быть представлены в соответствующий орган, осуществляющий государственную регистрацию прав или в многофункциональный центр работнику нотариуса, имеющим письменное подтверждение его полномочий на подачу заявлений и иных необходимых для государственной регистрации прав документов, выданное нотариусом и скрепленное его подписью и печатью.

Свидетельство о государственной регистрации и (или) иные документы выдаются после государственной регистрации данному нотариусу или работнику нотариуса.

При государственной регистрации прав, на основании нотариально удостоверенной сделки, всю ответственность за ее законность несет нотариус, а специалисты Управления не проверяют законность нотариально удостоверенной сделки. Такой способ оформления не станет обязательным, граждане по-прежнему смогут обратиться с заявлением в Управление.

Начальник Кировского отдела С.А. ЛИСОВ.

**Объявление
о формировании
кадрового резерва**

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края объявляет о формировании резерва управленческих кадров Кировского муниципального района Ставропольского края в связи с истечением срока нахождения отдельных кандидатов в резерве.

Подробную информацию по формированию резерва управленческих кадров Кировского муниципального района Ставропольского края можно получить в отделе правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, контактные телефоны: 5-14-77; 5-14-83 и на портале администрации. Электронный адрес портала администрации: <http://www.akmrsk-portal.ru>, раздел «Кадровая работа».

Управляющий делами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края (06.76) Н.Г. ЛАПТЕВА.

**Изменение
в объявление**

(№ 39) участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:070401:147, общей площадью 632393 кв. м., опубликованное в газете «Голос времени» № 7 от 29 января 2014 г.

Пункт 1 следует читать. «Общее собрание состоится 14 марта 2014 года в 10 часов 00 минут» и далее по тексту.

В.Н. ГРИЩЕНКО, (06.76) инициатор собрания.

**СРОЧНО! Продается мебель б/у:
ШИФОНЬЕР (1000 руб.) и
ДВУСПАЛЬНАЯ КРОВАТЬ
(1000 руб.). Телефоны 2-25-40;
8-962-01-13-118.**

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-909-404-86-22.
ИП Антонов А.С. (06.76; 26-840)
или 8-928-021-27-22.

**Продаётся а/м
«НИССАН КАШКАЙ»**
(2013 г. выпуска • 16 л. с. 114 л. с.).
Телефон: 8-961-453-02-46.
(06.76; 777)

Угадайшико!

- Слыши, Вась! Странно, но в последние годы значительно уменьшилось число анекдотов и шуток на тему «тёща-зять»...

- Какие шутки? Всей семьи выживаем на пенсию тёщи....

ГБУЗ СК «КИРОВСКАЯ ЦРБ»
срочно требуется БУХГАЛТЕР с опытом работы и знанием программы «1С».

Обращаться в отдел кадров по телефону: 5-29-06.

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию
мягкой мебели.** Телефон: 8-928-718-28-82.

Св-во 304071617300111, ИНН 071607673500.

Предлагается **КУРИЦА-МОЛОДАКА**
породы «Ломан-Браун» мясо-личного направления (не заменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам:
+8-928-012-35-73, +963-384-56-63, +8(879-51)-36-4-19.
ИП Радченко Г.П., с/х №31026/2528/00051.



Погода

В среду 0...+9°, ясно.
В четверг -1...+11°, пас-
турно. В пятницу +4...+9°,
дождь.